

渴望真理

羅積琪蓮是一位新加坡律師及兩位孩子的母親。她回想歷程的開始是她上大學的時候：

「我很渴望得知信仰的真理，因為我以前實踐信仰時一直都不太明白，也不會考究……」

2007年10月4日

主業會給我的生命帶來意義及目標，也教懂我怎樣生活及有深度和強烈地充份活出信仰的重要。主業會教曉我，我是天主的女兒，所有發生在我

與上的事，無論順意與否，都是對我有益處的。就這樣，雖然面對困難或悲傷，我也不會憂慮。

然而在我未遇上主業會之前，情況是截然不同的。那時我在地球遙遠的另一端上大學，遠離家庭和堂區的保護範圍。我陷入惶惑的景況中，週遭的人所提倡及活出的價值觀與我的很不同。魯莽和似是而非的自由、得到身邊的人的注意、一切一切都很吸引我。我也與其他年青人一樣，對性、宗教、政治、時裝等遇到相同的問題，就是渴望別人的接納及面對同輩的壓力。

更糟的是，首次作為一位外國學生，又不想別人看出我的思鄉病及有些後悔出國留學的心情，我唯一接觸到的友善面孔是基督教聯合會的同學。他們都很可愛，四出爭取別人接受耶穌為主，但我對他們所宣認的信仰真理及生活方式感到不安：他們有些人認為婚前性行為沒有不妥。

他們促使我尋求真理並渴望得知信仰的真理，因為我以前實踐信仰時一直都不太明白也不會考究。

我接觸主業會後一切疑團解開，還有，我學習到怎樣愛上天主。我學會怎樣虔誠，怎樣愛慕天主，這些都使我繼續忠於信仰。如果沒有愛，作為基督徒便變得空洞及沒意義。

pdf | document generated automatically
from <https://opusdei.org/zht/article/ke-wang-zhen-li/> (2026年1月11日)